
 
 

Vážení závodníci, 

 

blíží se nejen konec letních prázdnin, ale pomalu i čas zvýhodněné registrace  (31.8.2013) na 

Hradecký půlmaraton a s tím i spojené uzavírky registrace. Vzhledem k obrovskému zájmu 

sportovní veřejnosti jsme nuceni ukončit registraci nových závodníku po dosažení limitu 600 

startujících v hlavní kategorii – půlmaraton. Proto doporučujeme těm z Vás, kteří jsou 

přihlášeni a dosud neuhradili startovné, aby nevyčkávali, protože po uzavření registrace 

budou jejich místa nabídnuta náhradníkům. 600 startovních čísel bude určitě rozebráno do 

konce srpna. Každý den se přihlašuje cca. 15 nových závodníků a dnes startovní listina čítá již 

přes 500 běžců a běžkyň. Hradecký půlmaraton bude ve svém prvním ročníku VYPRODÁN ! 

 

Další důležité novinky:  

- Je nám ctí Vám oznámit, že se na startu Hradeckého půlmaratonu objeví etiopský běžec 

Mulugeta SERBESSA, který má osobní rekord na půlmaraton 1:05:25 a na maratón 2:18:01. 

Jedná se o Mistra ČR v maratónu z roku 2009. Více podrobností a novinek naleznete na 

našem Facebookovém profilu (https://www.facebook.com/profile.php?id=100006040862870) 

. Přidejte si nás mezi přátele: o.s.Sportvisio. 

 

- Vzhledem k velkému počtu přihlášených budeme startovat ve vlnách dle osobních časů na 

půlmaraton. POUZE pro zájemce o zařazení do první vlny (časy do 1:40) následující 

instrukce: Zašlete do 15.9.2013 na jen k tomuto účelu zřízený email: hkpulmaraton@sport-

reg.cz Vaše jméno a rok narození a osobní rekord na půlmaraton a tento čas nějakým 

způsobem doložte (např. odkaz na výsledek z jiného závodu). 

 

- Pro zájemce o dětské běhy: přihlaste své děti předem přes elektronický systém, máte to 

ZDARMA a zjednodušíte registraci na místě. Navíc počet startovních čísel do dětských 

kategorií je omezen na 300. Všechny přihlášky do dětských závodů NA MÍSTĚ musíme z 

administrativních důvodů zpoplatnit částkou 50,- Kč. 

 

- Trénujte kvalitně, trénujte se sporttestrem! Novým partnerem Hradeckého půlmaratonu se 

stala společnost Pulsmetry.cz - specializovaný eshop s měřiči tepové frekvence s kamennou 

pobočkou v centru Pardubic a výdejnou objednávek v Hradci Králové. Pulsmetry.cz nabízí 

kompletní sortiment značek Polar, Suunto a Garmin a pro účastníky Hradeckého půlmaratonu 

poskytuje na vybrané běžecké modely mimořádné slevy z internetových cen. Více informací 

na http://www.pulsmetry.cz/novinky-s-foto.  

 

- Rozšířili jsme pro Vás předzávodní servis o KINEZIOTAPING . V rámci Hradeckého 

půlmaratonu Vám ve vzájemné spolupráci se společností Nordic Walking Live a Cvrčeksport 

nabízíme možnost kinezio tejpování před nebo po závodě za jednotnou cenu 50 Kč/ tejp. 

Tejpování bude probíhat ve vymezených prostorech od 9:00 do 15:00h. Závodníci mohou 

využít tejpy nejenom na podporu svého výkonu, ale i k regeneraci. Více informací na našem 

FB profilu (o.s.Sportvisio). 

 

- Připravujeme pro Vás možnost vyzvednutí startovních čísel v exkluzivních prostorách 

partnera závodu – firmy INTERSPORT (OC Futurum Hradec Králové) den před závodem – v 



sobotu 12.10.2013. Vyhněte se předstartovnímu stresu, přijďte si pro svoji startovní tašku, 

nasajte atmosféru závodu o den dříve a využijte slevu na zboží jen pro účastníky půlmaratonu. 

 

- Součástí startovného jsou i další výhody. Všichni závodníci mají v den závodu slevu 15% na 

útratu v restauraci Černý kůň přímo v centru závodu a 10% v restauraci Sportcafé. Navíc Vás 

v tombole čekají  poukázky na útratu ve výši 2000,- Kč. Běžet HRADECKÝ 

PŮLMARATON se vyplatí. 

 

- HRADECKÝ PŮLMARATON odměňuje již před startem. Rozhodli jsme se některé z vás 

ocenit originálními dárky. Ti kdo budou řádně přihlášeni na HRADECKÝ PŮLMARATON a 

budou mít to štěstí, že se zaregistrovali na 200, 250, 300, 350, 400, ... místě na seznamu 

přihlášených závodníků, získají ORIGINÁLNÍ NÁUŠNICE s logem HRADECKÉHO 

PŮLMARATONU. Vybranými šťastlivci jsou: Hušek Martin, Matoušek Josef, Krotil Michal, 

Kučerová Markéta, Marcel Pencák, Martin Hladík, Petr Juptner. 

 

 

- Doplňte si prosím v registračním systému  názvy štafet a týmy, za které běháte. Na místě 

nebude možno tyto změny dělat. Děkujeme. 

 

Za organizační tým drží palce v přípravě 

 

Roman Šinkovský 

 

Ps: A Vy zase držte v přípravě palce nám :-). 

 

 

 


